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POZIVNICA 
 

 

Od 13. – 15. septembra 2013. godine u Novom Sadu 

 

 

Dragi prijatelji, 

Veoma nam je drago što imamo čast da vas pozovemo da svojim prisustvom 

uveličate Festival Animiranog Filma u Novom Sadu. 

Festival se održava na tri lokacije: Arena Cineplex, Srpsko Narodno Pozorište i 

improvizovni bioskop u porti katoličke crkve. 

 

Vidimo se tamo zajedno sa svim likovima uz koje smo odrastali!! 

 

 
  



UVOD 

 

 
S ponosom vam predstavljamo I Festival Animiranog Filma u Novom Sadu koji će se 

održati od 13. do 15. septembra 2013. godine.  

U turistički izuzetno bogatoj zemlji, što ćete i sami otkriti, domaćin ovog festivala je 

Vojvođanski “biser” i kulturno administrativni centar ove regije Novi Sad. Tu gde je srce 

kulture, gde su ljudi ljubazni i otvoreni tu je i logičan izbor da se održi jedan ovakav 

festival. 

 

 

 

 

 

 
  



DOBRODOŠLI U NOVI SAD 
 

O NOVOM SADU 

Novi Sad se nalazi na 45°20′0″N, 19°51′0″E, u središnjem delu autonomne pokrajine 

Vojvodine, na severu Srbije, na granici Bačke i Srema. Grad leži na obalama reke Dunav, 

između 1.252-og i 1.262-og kilometra rečnog toka. Na levoj obali Dunava se nalazi ravničarski 

deo grada (Bačka), dok je na desnoj obali, na obroncima Fruške gore, smešten brdoviti deo grada 

(Srem). Nadmorska visina sa bačke strane je od 72 do 80 m, dok sa sremske strane ide do oko 

250-350 metara. Kod Novog Sada se u Dunav (sa leve strane reke) uliva Mali bački kanal, koji je 

deo sistema kanala Dunav-Tisa-Dunav. Bački deo grada je smešten sa obe strane ovog kanala.  

Sa 15 prigradskih naselja, opštinsko područje grada Novog Sada obuhvata površinu od 702,7 

km², dok uže područje Novog Sada sa Petrovaradinom i Sremskom Kamenicom zauzima 

površinu od 129,4 km². Građevinski rejon grada obuhvata površinu od 106,2 km². 

 

Opštinsko područje Grada Novog Sada okružuju opštine Bački Petrovac, Vrbas, Temerin, 

Žabalj, Titel, Inđija, Sremski Karlovci, Irig i Beočin, čiji stanovnici, zajedno sa stanovnicima još 

nekih opština južnobačkog okruga, gravitiraju Novom Sadu. 

 

ISTORIJA 

Smatra se da je naselje na levoj obali Dunava iz koga će se razviti današnji Novi Sad 

osnovano posle izgona Turaka iz ovih krajeva 1694. godine a verovatno i koju godinu ranije jer 

je sasvim sigurno da je već 1692. godine, kada je počela izgradnja Petrovaradinske tvrđave, na 

levoj obali Dunava moglo biti koliba zanatlija koji su pratili graditelje i austrijsku vojsku. 

Ovo naselje je prvobitno bilo poznato pod imenima: Racka varoš (Raitzenstadt, Ratzen Stadt, 

odnosno Srpski grad) i Petrovaradinski Šanac, a kasnije je (1748. godine) dobilo ime Novi Sad. 

Prvobitni stanovnici naselja bili su ogromnom većinom Srbi, ali i Nemci, Jevreji, Mađari, 

Jermeni, Bugari, Cincari i Grci, o čijem prisustvu govore mnogi arhitektonski i kulturni 

spomenici. Od 1702. godine, naselje je u sastavu Habsburške vojne granice, a 1708. godine 

postaje sedište Bačkog vladike i glavno mesto Bačkog dela podunavske vojne granice. Posle 

novog Austrijsko-Turskog rata i uspostavljanja novih državnih granica 1718. godine, Racka 

varoš nije više pogranično mesto, nego se razvija u trgovačko naselje, u kome se razmenjuju 

plodovi sremsko-fruškogorskog vinogorja i žitorodne bačke ravnice. 

1718. godine, gotovo kompletno stanovništvo sela Almaš (nalazilo se između Temerina i 

Srbobrana) preseljava se u Racku varoš (u današnji Almaški kraj), čime se stanovništvo varoši 

naglo umnožilo. Po podacima iz 1720. godine Racka varoš je imala 112 srpskih domova, kao i 

14 nemačkih i 5 mađarskih. Racka varoš u to vreme postaje "komorska varoš", sa začecima 

urbanih odlika, a budući da se nalazio u sastavu vojne granice, grad je po stanovništvu bio 

podeljen na vojni i civilni deo. 

1748. godine bogati građani Racke varoši (nekoliko Srba i dva Nemca) odlaze u Beč, gde za 

80.000 rajnskih forinti kupuju od carice Marije Terezije status slobodnog kraljevskog grada. 



Postavši slobodan kraljevski grad, Novi Sad dobija i današnje ime. Carica tim povodom, 1. 

februara (koji je od 1996. godine i službeni Dan Grada) 1748. izdaje edikt koji kaže: Još pre 

uspostavljanja prvog magistrata novog slobodnog kraljevskog grada, iselili su se iz njega 

graničari. Avgusta 1746. godine, kada se pristupilo razvojačenju granica u Bačkoj, oko 150 

graničarskih porodica izjavilo je da ostaje u Šancu, dok se oko 200 porodica izjasnilo za vojni 

status pa prema tome i za seobu. U toku 1747. godine, ove su porodice preseljene u Srem, a 

komandant Sekula Vitković, pošto je svoju kuću i baštu prodao gradu, odselio se 1748. u Stare 

Banovce. 

 

 

Zbog statusa slobodnog kraljevskog grada, Novi Sad doživljava nagli privredni razvoj i 

napredak, tako da šezdesetih godina 18. veka on ima oko 8.000 stanovnika, pretežno zanatlija i 

trgovaca, ali i ratara i povrtara. Po uzoru na slobodne gradove toga vremena, Novim Sadom 

upravlja magistrat na čelu sa sudijom i dvanaest senatora. Srbima je obezbeđena polovina od 

ukupnog broja članova magistrata, a sudija, gradski kapetan i drugi se biraju naizmenično iz 

srpske i drugih narodnosti. 1780. godine, Novi Sad ima oko 2.000 domova, od kojih 1.144 

srpskih. 1771. i 1838. godine grad je stradao od poplava. 

 

U prvoj polovini devetnaestog veka, Novi Sad je bio najveći srpski grad  (Oko 1820. godine grad 

je imao oko 20.000 stanovnika, od kojih su oko dve trećine bili Srbi,  a današnji najveći srpski 

grad, Beograd, nije dostigao približan broj stanovnika pre 1853. godine ). Još 1817. godine, Vuk 

Karadžić govori za Novi Sad da je "danas najveće opštestvo srpsko na svijetu",  dok Šafarik 

1813. godine govori da je "ovde gnezdo Srpstva". U to doba Novi Sad je bio centar političkog, 

kulturnog i društvenog života celokupnog srpskog naroda. U Novom Sadu su u to vreme stalno 

boravili ili se duže zadržavali Svetozar Miletić, Polit-Desančić, Jovan Jovanović Zmaj, Laza 



Kostić, Đorđe Natošević, Ilija Vučetić, Stefan Branovački, S. Pavlović, Teodor Mandić, L. 

Stanojević, A. Hadžić, Kosta Trifković, Arsa Pajević, kao i mnogi viđeniji emigranti iz Srbije. 

Sve ovo bili su razlozi da Novi Sad bude prozvan Srpskom Atinom. 

 

 ZAŠTO BAŠ NOVI SAD 
Grad poseduje šarm i tradiciju Panonske nizije, u kojoj uspeva sve, od sačuvane secesije do 

arhitektonske postmoderne. Njegov meridijanski najpopularniji današnji zaštitni znak je muzički 

festival EXIT, a kao nekada, i sada su tu temeljne institucije srpske kulture: Matica srpska, 

Srpsko narodno pozorište, Sterijino pozorje… Uz to, naš grad, kao retko koja od evropskih 

destinacija, s pravom može poneti i epitet multinacionalne, multikulturalne i multikonfesionalne 

metropole u malom, u kojoj se razlike doživljavaju kao prednost. Svedoči o tome i rad 

Novosadskog pozorišta/Újvidéki színház, Univerzitet sa 19 fakulteta i specijalizovanim 

katedrama na kojima se nastava održava na jezicima nacionalnih manjina ili je njihovom 

izučavanju namenjena. Svedoči i mnogo toga drugog što je živa materija novosadske 

svakodnevice.  Pored već globalnog fenomena zvanog "EXIT" noćni život u gradu je jedan od 

najkvalitetnijih na prostorima bivše SFRJ . To je na neki način i očekivano za grad koji 

predstavlja drugi, po veličini, univerzitetski centar u državi. 

 

 
 

 

KAKO DOĆI DO NOVOG SADA 
Novi Sad je odlično saobraćajno povezan bilo da ga žeite posetiti auto, autobusom ili 

vozom. Мeđunarodni autoput Е-75 (poznat kao Коridor 10) povezuje Budimpeštu i Beograd, i 

prolazi uz Novi Sad. Putnici koji dolaze iz pravca Ljubljane i Zagreba mogu doći autoputem Е-

70 koji prolazi оko 40 km od Novog Sada.  

Postoje dve autobuske stanice, koje se bave međugradskim i međunarodnim autobuskim 

saobraćajem. Jedna je stara autobuska stanica (koja još uvek upravlja najveći deo saobraćaja) a 

druga je nova, savremena autobuska stanica. 



 
Novi Sad ima dobre veze sa železnicom cele Srbije i ostatkom Evrope. Česte usluge železničkog 

prevoza prolaze kroz Novi Sad, kako na domaćim tako i na međunarodnim linijama. Srbija je 

takođe deo InterRail šeme, koja omogućava mladim ljudima do 25. godine života da se druže i 

putuju. 

Što se tiče avio saobraćaja, najbliži aerodrom je Surčinski u blizini Beograda koji je na oko 

100km udaljenosti od Novog Sada. 

 

  



FESTIVAL ANIMIRANOG FILMA 
 

Crtani film je vid filmske umetnosti. Za razliku od igranog filma, u crtanom filmu su likovi i 

pozadina nacrtani. U ovu se skupinu često stavljaju filmovi u kojoj ni likovi ni pozadina nisu 

nacrtani ali nisu niti stvarni, živi, likovi nego lutke. Države najveći proizvođači crtanih filmova 

su SAD i Japan. 

 Sredinom 19. veka, kada je u evropskoj umetnosti, posebno slikarstvu, došlo do razvoja 

realizma Kurbea i Domijea, stvorena je fotografija - dagerotipija. Slikarstvu i fotografiji 

zajedničko je bilo prikazivanje stvarnosti. Ubrzo, već krajem 19. veka, braća Limijer su na 

osvetljenom platnu prikazala sliku koja je oživela. Ovaj događaj se smatra početkom razvoja 

filma. Od nastanka prvih pokretnih slika do danas, sa usavršavanjem filmske tehnike ova 

umetnost se sve više razvijala - od nemog do zvučnog filma, od crno-belog do filma u boji. 

 Prvi animirani filmovi, koje nazivamo i crtanim filmovima, prikazani su u poslednjoj deceniji 

19. veka, i bili su delo francuskog umetnika Emila Rejnoa. Međutim, pre 1910. godine i pojave 

smešnih likova, kao što su nespretni Fantoš i dinosaurus Greti, publika se nije zanimala za 

animirane koliko za stvarne zabavljačke. 

 Crtani filmovi su najčešće prikazivani pre celovečernjeg filma u bioskopima i trajali su otprilike 

pet minuta. Uskoro su otvoreni filmski studiji koji su se bavili isključivo proizvodnjom 

animiranih filmova. Tokom dvadesetih godina prošlog veka, braća Dejv i Maks Flajšer stvorili 

su nekoliko čuvenih animiranih junaka, kao što su Popaj i klovn Koko. Nije bilo neuobičajeno da 

glavni lik crtanog filma bude životinja, na primer nevaljali mačak Feliks. 

 Najpoznatija animirana životinja svih vremena svakako je Miki Maus. Mikija je stvorio Volt 

Dizni, a prvi film u kom se pojavio bio je „Ludi avion“ iz 1928. godine. Ubrzo je publika svih 

godišta hrlila da vidi njegove najnovije dogodovštine, kao i dogodovštine njegovih prijatelja - 

Šilje, Paje Patka i Plutona. Dizni je ipak želeo još da se isprobva sa animacijom, pa je napravio 

niz filmova nazvan „Smešne simfonije“. Animacija u svakom filmu bila je nadahnuta poznatim 

delima klasične muzike. 

 Ipak, njegova najodvažnija odluka bila je da snimi dugometražni animirani film. Većina 

kritičara smatrala je da da će se gledaoci dosađivati gledajući animirani film od 80 minuta, ali je 

film „Snežana i sedam patuljaka“ iz 1937. godine postigao izvanredan uspeh na blagajnama. 

 Od tada je Diznijev filmski studio neprikosnoven u toj grani filmske industrije. Ne treba 

zaboraviti ni druge velike likove, nastale u studijima Vorner Braders i Hana-Barbera. 

 Animacija je tehnika kojom nastaju animirani, ili crtani filmovi. Da bi se snimila jedna sekunda 

animiranog filma potrebno je 24 crteža. To znači da je za desetominutni film neophodno nacrtati 

24.400 pojedinačnih scena. Za nastanak prvih animiranih filmova bilo je potrebno mnogo 

vremena i trud, pošto je pozadina svakog crteža morala biti istovetna. Animacija je doživela 

korenitu promenu pojavom providnih folija, na kojima su se mogle crtati samo promene koje bi 

odavale utisak pokreta, gesta ili izraza lica. Te folije su slagane preko pozadine, a slika koju bi 

zajedno davale fotografisana je kadar po kadar. Gotovo svi autori crtanih filmova koristili su ovu 

tehniku doskoro, kada je u masovnu upotrebu ušla računarska animacija. 

 Diznijev film „Priča o igračkama“ prvi je u istoriji u potpunosti nastao pomoću računarske 

animacije. 

  



DATUMI 
 

Festival animiranog filma održaće se od 13 – 15. 09.2013. godine u Novom Sadu 

 

U okviru festivala će se održavati projekcije animiranih filmova, radionica namenjena 

najmlađima „Kako se pravi crtać“, predavanje o animiranim filmovima u Srbiji kao i žurke sa 

temom animiranih filmova. 

 

Festival će se organizovati na tri lokacije: Bioskop Arena Cineplex, Srpsko Narodno Pozorište i 

Katolička porta 

  



OPREMA 
 

BIOSKOP ARENA CINEPLEX 

 

Arena Cineplex je kompletno renovirana 2010. godine u skladu sa najnovijim svetskim 

standardima. Poseduje šest vrhunski opremljenih sala ukupnog kapaciteta od skoro 1000 mesta. 

 

 Sale Arena Cineplexa u tehničkom i vizuelnom identitetu su apsolutno jedinstvene u zemlji, 

budući da su opremljene: 

 

 • "Wall to wall" platnima (Harkness Hall) 

 • Dolby Digital EX procesorima zvuka 

 • Kinoton 35mm projektorima 

 • Digitalnim projektorom: Christie Digital Solaria CP2220 

 • 3D Dolby Digital tehnologijom koja omogućava vrhunski doživljaj 3D fimova 

 • Konfornim DESTRO sedištima sa razmakom između redova od 1,2 metra 

 • Klimatizacionim sistemima koji garantuju konstantnu temperaturu od 23-24 stepena tokom 

cele godine. 

Osim vrhunskog bioskopskog doživljaja u skladu sa najnovijim svetskim standardima, Arena 

Cineplex pruža i ugostiteljske usluge, usluge reklamiranja i propagande, iznajmljivanje prostora 

u svrhu organizovanja promocija, konferencija, seminara i slično. 

 

 
  



Srpsko Narodno Pozorište 

 

Srpsko narodno pozorište je najstariji profesionalni teatar u Srba. Osnovano je 1861. godine u 

Novom Sadu i od onda neprestano funkcioniše. 

Krajem 1860. godine, u Srpskom dnevniku, Jovan Đorđević počinje da objavljuje svoje poznate 

članke u prilog osnivanja Srpskog narodnog pozorišta u Novom Sadu, tada centru srpske kulture 

u Austrougarkoj monarhiji. U to vreme, na teritoriji bivše Jugoslavije, nije delovalo ni jedno 

pozorište na jezicima jugoslovenskih naroda. Godinu dana kasnije, 28. jula (16. jula po starom 

kalendaru) 1861., na sednici Srpske čitaonice u Novom Sadu, kojom je predsedavao Svetozar 

Miletić, osnovan je prvi profesionalni teatar pod imenom Srpsko narodno pozorište. 

 Za prvog upravnika SNP-a je postavljen Jovan Đorđević, a nalazilo se u zgradi koju je tzv. 

»pozorištu Dunđerskih« u dvorištu sadašnjeg hotela »Vojvodina« u centru Novog Sada. Tu se 

nalazilo do 1928., kada zgrada strada u požaru. 

Nakon Drugog svetskog rata, u pozorište dobija ime »Vojvođansko narodno pozorište«. U njemu 

se osnivaju nove umetničke jedinice, Opera i Balet. Od novembra 1951., vraća mu se prvobitno 

ime, a od 1956. se u njemu odigrava i Sterijino pozorje, festival domađeg dramskog stvaralaštva, 

koje je osnovano na inicijativu koja je potekla iz SNP-a. 

Nova zgrada, belo mermerno zdanje u centru Novog Sada, na Pozorišnom Trgu, se prostire na 

preko 20 000 kvadratnih metara i ima najveću pozorišnu scenu u Srbiji. Poseduje tri scene, 

Veliku scenu »Jovan Đorđević« sa 940 mesta, Malu scenu »Pera Dobrinović« sa 373 mesta i 

Kamernu scenu sa 118 mesta. Opremljena je sa probnim salama za hor i orkestar, baletskom 

salom i velikim brojem scenskih i tehničkih radionica. 

 

 



 

Katolička porta 

 

Katolička porta se nalazi u samom centru Novog Sada, iza katoličke crkve Imena Marijinog, 

jednog od simbola grada. Ovaj manji trg odličan je prostor za održavanje različitih koncerata, 

projekcija na otvorenom, radionica i slično. Na ovom trgu nalazi se i Kulturni Centar Novog 

Sada.  

Za projekcije na otvorenom je potrebno iznajmiti opremu kao i stolice i napraviti bioskop na 

otvorenom. 

 

  



ORGANIZATORI 
 

Organizator ovog fetivala jeste tim mladih ljudi, studenata master studija menadžmenta, modul 

turizam, na Prirodno-matematičkom fakultetu, u sradnji sa Turističkom organizacijom Novog 

Sada, Kulturnim Centrom Novog Sada i bioskopom Arena Cineplex. 

Na ovom projektu radiće veliki broj volontera, pogotovo na poslovima pripreme prostora na 

otvorenom, za pripremu hrane i pića na koktelu (studenti gastronomije i hotelijerstva) koji će na 

kraju dobiti zahvalnice za učešće. 

  



PROGRAM FESTIVALA 
 

13.09.2013. – Otvaranje festivala i Dan filmova Warner Bros. i Hanna Barbera 

 

12:00 – 13:30 Crtaći o Dušku Dugoušku Bugs Bunny (bioskop Arena) 

12:30 – 14:00 Kremenkovi  Flinstones (Bioskop Arena) 

14:00 – 15:30 Crtaći o Patku Dači Duffy Duck (bioskop Arena) 

14:30 – 16:00 Štrumfovi The Smurfs(Bioskop Arena) 

16:00 – 17:30 Tiny Toons (bioskop Arena) 

17:00 – 18:30 Scooby-Do, Where Are You? (Bioskop Arena) 

18:00 – 19:30 Crtaći o Tom i Džeriju Tom and Jerry (bioskop Arena) 

20:00 – 24:00 Svečano otvaranje festivala i koktel pod maskama (Srpsko narodno pozorište) 

 

 

14.09.2013. –  Diznijevi (Disney) crtaći 

 

12:00 – 13:30 Crtaći o Miki Mausu Mickey Mouse(Katolička porta) 

14:00 – 15:30 Radionica „Kako se pravi crtać“  

predavači: Kyra Buschor i Cynthia Collins, studenti filmske akademije „Baden-Württemberg“, 

nominovane za nagradu Cartoon d'Or 2012 (Katolička porta) 

16:00-17:30 Snežana i sedam patuljaka Snow white(1937) – prvi dugometražni film iz Dizni 

(Dizney) studija 

18:00 -19:30 Razbijač Ralf Wreck it Ralph (2012) – Katolička porta 

 

 

15.09.2013. Savremena ostvarenja i srpski crtani 

 

12:00 – 13:30 Ledeno doba 4 3D Ice Age: Continental Drift (Bioskop Arena) 

12:00 – 13:40 Madagaskar 3 3D Madagaskar: Europe most wanted(Bioskop Arena) 

14:00 – 16:00 Predavanje o animiranim filmovima u Srbiji – predavač Aleksa Gajić i projekcija 

prvog srpskog animiranog filma Tehotajz: Edit i ja (2009) 

17:00 - 18:45 5 Legendi 3D The Rise of Guardians (Bioskop Arena) 

17:00 – 18:40 Hrabra Merida 3D Brave (Bioskop Arena) 

19:30 Svečano zatvaranje festivala i dodela nagrada za ostvarenja animiranog filma u Srbiji 

(Srpsko narodno pozorište) 

21:00 – 02:00 velika animirana žurka (Klub Trema) 

 

 

  



SMEŠTAJ 
 

Hoteli u Novom Sadu 

 

Hotel Park 5* - Novi Sad 

 

Hotel Park se nalazi nadomak 

Novosadskog sajma, nedaleko od 

centra grada, a u srcu najvećeg 

novosadskog parka. 

Hotel Park ima kapacitet od 222 sobe 

raspoređene u 11 različitih tipova: 

jednokrevetne, dvokrevetne i sobe sa 

francuskim ležajem; polu-apartmani 

junior suite, junior suite classic i 

junior suite exclusive; porodični, 

elegant i lux apartmani; predsednička 

rezidencija i titova rezidencija (za 

Novu godinu 1977. Tito je odseo u 

ovoj rezidenciji – autentični nameštaj 

iz tog perioda je restauriran). 

Čitav objekat je klimatizovan a sve sobe su opremljene hidromasažnom kadom, mini barom, 

kablovskom tv mrežom, konekcijom za internet i dva telefona. 

Hotel u svojoj ponudi ima tri restorana: restoran Park (doručak na terasi okruženoj parkom), 

Titov salon (specijaliteti internacionalne kuhinje), Bal dvorana (namenjena svečanostima u koju 

može da stane 700 osoba). 

Dodatni sadržaji hotel: wellness i bazen uračunati u cenu, diskoteka Baltazar, video nadzor, 

elektronske brave, kazino, dečija igraonica, vešaonica, manjačnica, auto perionica, frizer, 

teretana, salon lepote, rent-a-car. 

U blizini hotela se nalaze Gradski otvoreni bazen, otvoreni teniski tereni, Novosadski sajam. 

 

Hotel ''Leopold I'' Fortress 5* - Novi Sad 

 

Nekadašnji poznati hotel Varadin, a 

sada hotel Leopold nalazi se na 

Petrovaradinskoj tvrđavi, sa 

prelepim pogledom na Dunav i 

Novi Sad. Kompletno je renoviran i 

pretvoren u hotel sa pet zvezdica.  

Opremljen je u duhu kasne 

renesanse sa pregršt detalja i sitnica 

iz prošlosti. Kraljevski dizajniran 

enterijer sa nijansom starog zlata. U 

ponudi hotela je 25 dvokrevetnih i 

20 soba sa francuskim ležajem, 11 

apartmana (neki od njih nose naziv 



poznatih istorijskih ličnosti, apartman Marije Terezije, Arsenija Čarnojevića, Karla VI, Josifa II) 

i dve rezidencije Josif I i Leopold I. 

U ugostiteljskoj ponudi hotela nalaze se: aperitiv bar, 2 foajea, Havana club, restoran „a la carte“ 

(kapaciteta 75 sedećih mesta), srpski nacionalni restoran, italijanski restoran/pizzeria i 

specijalizovani riblji restoran na terasi hotela sa pogledom na Dunav. 

 

Best Western Hotel Prezident 5* - Novi Sad 

 

Nedaleko od centra grada, na 

Futoškom putu i u blizini 

Novosadskog sajma smešten je Best 

Western Prezident Hotel. 

Ovaj hotel jedinstvenog enterijera koji 

je usklađen sa svetskim trendovima u 

svojoj ponudi ima 46 različitih 

smeštajni jedinica – 8 luksuzno 

opremljenih apartmana, 7 luksuznih 

soba, 8 jednokrevetnih i 23 

dvokrevetne sobe koje poseduju 

telefonsku liniju, internet vezu, mini 

bar, plazma televizore, centralnu 

klimu, mogućnost regulacije 

temperature u sobi, mogućnost peglanja i pranja, kao i elektronski sef. 

Gosti se mogu relaksirati u wellness&spa centru hotela (besplatno je za goste hotela), u 

otvorenom i zatvorenom bazenu, uživati u lounge baru hotela. Obezbeđen je i parking za goste 

hotela, postoji mogućnost iznajmljivanja vozila, kao i pranje automobila. 

 

Hotel Gymnas 4* - Novi Sad 

  

Smešten u mirnom delu Novog Sada, 

dalje od gradske buke, hotel Gymnas 

predstavlja spoj poslovnosti, 

tradicionalnih vrednosti i 

gostoprimljivosti. Ambijent odiše 

prijatnošću, praktičnošću i umetničkim 

šarmom.  

Hotel raspolaže sa 6 apartmana, 17 

dvokrevetnih i 4 trokrevetne sobe, 

aperitiv barom, letnjom terasom i VIP 

salonom. U ponudu hotela uključen je 

i širok spektar usluga fitness centra 

(dve sale za aerobik) sa mogućnošću 

korišćenja teretane, saune i masaža. Za 

goste hotela oezbeđen je parking prostor, a moguće je iznajmiti automobil sa ličnim vozačem. 

 

 



Hotel Master 4* - Novi Sad 

 

Hotel Master je jedini hotel koji se 

nalazi u poslovnom centru Novog 

Sada, u okviru kongresnog centra 

Master na Novosadskom sajmu.  

Ovaj hotel modernog dizajna je 

opremljen sa 54 sobe raspoređene u 

dvokrevetne, superior sobe i 

apartmane, kapaciteta 110 ležajeva. U 

okviru smeštajnih kapaciteta postoji i 

soba za osobe sa invaliditetom, kao i 

posebne sobe za pušace. Sve sobe su 

opremljene modernim nameštajem, 

poseduju klima uređaj, mini bar, sef, 

internet, telefon, televizor, fen za 

kosu. Obezbeđen je i parking uz sam objekat, a banka i menjačnica se nalaze u sklopu sajamskog 

kompleksa. 

 

Hotel Planeta Inn 4* - Novi Sad 

 

Hotel Planeta Inn se nalazi u blizini 

gradskog jezgra Novog Sada, na uglu 

Jevrejske i Gajeve ulice. Udaljen je 

pet minuta lagane šetnje od samog 

centra grada. Lociran je iznad 

poznatog novosadskog šoping centra 

„Planeta 021“ sa kojim je povezan u 

celosti. 

Hotel ima 24 prostrane i luksuzno 

opremljene sobe sa krevetima velikih 

dimenzija, televizorima, mini barom, 

sefom i tuš kabinama. U ponudi su 

jednokrevetne, dvokrevetne, 

trokrevetne sobe i apartmani. Naročitu pažnju privlače umetničke slike postavljene ne samo u 

svim sobama, već i po čitavom objektu. 

Gostima je na raspolaganju besplatna podzemna parking garaža. 

 

Hotel Centar 4* - Novi Sad 

 

Hotel „Centar” smešten je u strogom centru Novog Sada, nadomak centralne pešačke zone i 

većine gradskih znamenitosti. Iz hotela veoma lako i brzo možete stići u svaki deo grada, jer je u 

okruženju poslovno, kulturnih, istorijskih i trgovačkih sadržaja. Usluge su po najvišim hotelskim 

standardima.  

Prijatna atmosfera, ljubazno osoblje i usluga na vrhunskom nivou je ono po čemu ćete se sećati 

hotela „Centar”. Rešite važne poslovne sastanke, istražite skrivene kutke grada, otkrijte 



živopisne šoping centre, posetite muzeje, ili provedite vreme sa najdražima u Hotelu Centar. 

Hotel pruža usluge noćenja sa doručkom. 

Moderan, luksuzan hotel sa 51 

komfornom sobom koji omogućava 

udoban smeštaj za sve goste koji 

borave u Novom Sadu, pružajući im 

vrhunsku uslugu. Hotel „Centar “ 

raspolaže sa: 2 apartmana, 40 soba sa 

francuskim ležajem, 5 dvokrevetnih 

soba, 3 jednokrevetne sobe i 1 soba za 

lica sa posebnim potrebama. 

Napomena: pomoćni ležaj postoji u 31 

smeštajnoj jedinici. Sobe su 

opremljene po meri savremenog čoveka, sa TV aparatom, telefonom, besplatnim pristupom 

kablovskom internetu, sefom, kablovskom TV mrežom, mini barom, klimom i kupatilom sa 

kadom. Sve sobe su zvučno izolovane, tako da gosti, mogu na miru da se opuštaju i odmaraju. 

Takođe hotel u svom sastavu sadrži sprat za ne pušače. Gostima je na raspolaganju usluga 

noćenja sa doručkom, prodaja dnevne štampe, kao i usluge pranja i peglanja veša i sobna usluga. 

Od pratećih sadržaja hotel raspolaže salom za doručak, kafe barom, menjačnicom i garažom za 

goste hotela. 

 

Hotel Aurora 3* - Novi Sad 

 

Ovaj hotel neposredno uz obalu 

Dunava pravi je izbor za sve one koji 

žele da se odmaraju u elegantno 

uređenim sobama sa pogledom na 

Petrovaradinsku tvrđavu. Hotel Aurora 

se nalazi na nekoliko minuta hoda od 

centra Novog Sada.  

Hotel raspolaže sa 42 smeštajne 

jedinice sa 104 ležaja raspoređenih u 

jednokrevetne, dvokrevetne sobe i 

apartmane, 2 restorana i kongresnom 

dvoranom. Sve sobe i apartmani 

poseduju televizor, centralnu klimu, 

priključak za brzi internet, mini bar, 

telefon, fen za kosu. Sobe su površine 25 m², dok su apartmani površine oko 50 m² i imaju 

terasu. 

Hotel ima i dva restorana, jedan u prizemlju hotela sa letnjom baštom i drugi, većeg kapaciteta 

pogodan za organizovanje različitih svečanosti i seminara. 

Za sve goste hotela obezbeđen je besplatan parking. 

 

 

 

 



Hotel Elite 3* - Novi Sad 

 

Hotel Elite u Novom Sadu, u okviru 

Elite centra (Sportsko-poslovnog 

centra 6 maj), lociran je na Bulevaru 

Jovana Dučića, u neposrednoj blizini 

Sajma.  

Hotel raspolaže sa 90 ležajeva 

raspoređenih u: 7 superior apartmana, 

4 delux sobe, jednu junior sobu za 

osobe sa posebnim potrebama i 33 

junior sobe. Sve sobe su klimatizovane 

sa mogućnošću individualnog 

podešavanja, poseduju internet konekciju, direktnu telefonsku liniju, mini-bar, televizor, sef, fen 

za kosu, elektronski ključ (karticu). Hotel nudi uslugu noćenja sa doručkom, polupansion, 

pansion za individualce i organizovane grupe. Restoran u sklopu centra služi specijalitete 

domaće i internacionalne kuhinje.  

Tiho okruženje, prijatna atmosfera, komfor i pristupačne cene ono je po čemu se prepoznaje 

hotel Elit. 

 

Hotel Fontana 3* - Novi Sad 

Hotel Panorama 3* - Novi Sad 

Hotel Putnik 3* - Novi Sad 

Hotel Zenit 3* - Novi Sad 

Hotel Sajam 3* - Novi Sad 

Vila Vigor - Novi Sad 

Hotel Dunav 2* - Sremski Karlovci, Novi Sad 

Rimski Garni Hotel 2* - Novi Sad 

Hotel Mediteraneo 2* - Novi Sad 

Hotel Duga 1* - Novi Sad 

Hotel Sveti Georgije 1* - Novi Sad 

ACenter - Novi Sad 

Car-Royal Apartments - Novi Sad 

Vila Evanđelina - Sremska Kamenica, Novi Sad 

Salaš 137 - Čenej, Novi Sad 

Vila Una - Novi Sad 

  



BUDŽET I PROMOCIJA 
 

BUDŽET 
 

Budžet potreban za pripremu ovog festivala biće tražen putem projekta od Pokrajinskog 

sekretarijata za kulturu, kao i od Ministarstva za kulturu, a delom i od sponzora. 

Bioskop Arena neće naplatiti iznajmljivanje sale zbog toga što će naplaćivati ulaznice za 

projekcije. 

 

Preliminarni budžet 

 

Iznajmljivanje opreme za projekciju filmova 500.000,00 

Smeštaj i prevoz za predavače 100.000,00 

Koktel nakon svečanog otvaranja 100.000,00 

Žurka nakon zatvaranja festivala 60.000,00 

Materijal za radionicu 20.000,00 

Propagandni materijal 50.000,00 

Ostali troškovi 200.000,00 

ukupno 1.030.000,00 

 

 

PROMOCIJA 
 

 

U okviru marketing aktivnosti bice ukljuceni svi moguće promotivnevrste kanala: 

 Internet – web site, e-mail, društvene mreže 

 Radio, televizija – reklamni prilog, najava prilikom gostovanja medija tima u različitim 

emisijama 

 Štampa – članak koji najavljuje događaj 

 Štampani materijal – plakati, flajeri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OSTALE INFORMACIJE 
 

Ture pre, posle i za vreme manifestacije 

Doživite Novi Sad 

 

DOŽIVITE NOVI SAD 
SA OBILASKOM SREMSKIH KARLOVACA... 

„D.R. TOURS“ - NOVI SAD 

Tel:  +381 (0) 21 466 601 
Fax: +381 (0) 21 469 437 

Mob:  +381 (0) 63 252 658 
E-mail: drtours@eunet.rs 

DOŽIVITE NOVI SAD SA OBILASKOM SREMSKIH KARLOVACA, STRAŽILOVA, 
PETROVARADINSKE TVRĐAVE I SALAŠA „137“ 

2 DANA / 1 PANSION 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1.DAN: Dolazak u Novi Sad u prepodnevnim časovima. Organizovan odlazak do Sremskih 
Karlovaca. Obilazak najznačajnijih kulturno-istorijskih znamenitosti uz pratnju lokalnog 
vodiča: Riznice Patrijarškog dvora, Prve srpske gimnazije, Kapele Gospe od mira, Muzeja 
pčelarstva porodice Živanović uz degustaciju meda i vina, Saborne crkve „Sveti Nikola“, 

Rimokatoličke crkve Presvetog Trojstva i česme „Četiri lava“. Odlazak u pansion i smeštaj u 
sobe. Ručak. Popodnevna pešačka tura do izletišta Stražilovo u neposrednoj blizini objekta. 

Po povratku u sobe slobodno vreme za odmor. Večera. Noćenje. 

2.DAN: Doručak. Izlazak iz soba. Organizovan odlazak do Petrovaradinske tvrđave - 
simbola Novog Sada, koja je zbog svog položaja i dominantnosti često nazivana i Gibraltar 
na Dunavu, a nalazi se na desnoj obali Dunava. Obilazak tvrđave u pratnji vodiča. Polazak 

na panoramsko razgledanje Novog Sada i dolazak u centar grada. Pešačka tura sa 
obilaskom užeg centra grada i glavnih turističkih atrakcija: Trga Slobode, Katoličke crkve, 

Gradske kuće, Zmaj Jovine ulice, Dunavske ulice, Vladičanskog dvora i Saborne crkve. 
Nakon razgledanja predviđeno je slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak do 

Salaša „137“ na Čeneju, nedaleko od Novog Sada. Ručak u autentičnom Vojvođanskom 

mailto:drtours@eunet.rs
http://www.turizamns.rs/sites/default/files/dr-tours-logo.png


ambijentu. Fakultativno vožnja fijakerom. Povratak u Novi Sad i odlazak kući u 
popodnevnim časovima. KRAJ PROGRAMA. 

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja T.A. „D.R.TOURS“ 

 

Manastirska tura 

 

Upoznajte srpsku svetu goru, Frušku goru, na kojoj se nalazi 16 pravoslavnih manastira... 

Magelan corporation, 
21000 Novi Sad, Zmaj Jovina 23, 

Tel/fax: 021/ 662-4823, 47 24 088, 065/MAGELAN 
E-mail: office@magelan.rs, www.magelan.rs, www.visitserbia.org 

Upoznajte srpsku svetu goru, Frušku goru, na kojoj se nalazi 16 pravoslavnih manastira 
građenih u razdoblju od tri veka. Nekada je ova planina skrivala preko 30 manastira. 

Naučite više o pravoslavlju, srpskim običajima i osmotrite arhitekturu ovih svetih mesta za. 
Saznajte kada je i zašto Fruška gora odabrana da čuva sva ova blaga i koliko je njen značaj. 

Posetite nekoliko manastira, produhovnite se i vidite jednu od najsvetijih ikona 
pravoslavlja – Trojeručicu. Nakon posete manastirima, naš vodič vas vodi u etno selo, gde 

ćete biti ugošćeni u očuvanoj kući staroj 150 godina. U njoj možete videti izložene 
predmete stare od 50 do 200 godina. Ovde ćete takođe imati ručak, gde ćete probati 
specijalitete vojvođanske kuhinje i imati priliku da pijete neko od nadaleko čuvenih 

fruškogorskih vina. 

Ture biciklom 

 

Želite da upoznate Novi Sad, njegovu istoriju, fasade, ljude? Da saznate šta je grad bio 
nekad, a šta je sad? 

mailto:office@magelan.rs
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Uradite to na nov, aktivan, zanimljiv nacin! 
Obiđite grad na biciklu! 

Vremenska mašina na dva točka kreće sa trga Slobode, tamo gde sve i svi u Novom Sadu 
kreću, sastaju se i rastaju! Centralni gradski trg sa mnoštvom znamenitosti – Gradska kuća, 

crkva Imena Marijinog, hotel Vojvodina samo su neke od njih. 
Kako grad nisu samo građevine na ovoj turi upoznaćemo se i sa ljudima na samom početku 

sa Svetozarom Miletićem ciji spomenik zauzima centralno mesto na trgu. 
Dalje se vozi kroz Zmaj Jovinu ulicu, prolazi se pored Vladičanskog dvora, gimnazije Jovan 

Jovanović Zmaj, nastavlja se uskim ulicama do Almaške crkve. To je mesto gde je rođen 
Novi Sad. 

Nastavlja se ova tura do Nikolajevske porte, crkve u koju su uzidane molitve ljudi na 
grčkom, ruskom i srpskom jeziku. Tu su kršteni sinovi Mileve i Alberta Ajnštajna, te sledi 

priča o ovoj značajnoj Novosađanki. 
Sledi vožnja kroz etničko šarenilo grada, prolazak pored rusinske grčko-katoličke crkve, slovačke evangelističke 
crkve, mađarskog pozorišta, mađarske reformatske crkve i konačno - Sinagoga. Sledi priča o Jevrejima u Novom 

Sadu. 
Zatim, dva trga – trg Mladenaca, trg Galerija, prolazak pored zgrade Banovine i mostom do Petrovaradinske tvrđave. 

Novi Sad, sad - sa ovim upravnim zgradama predstavlja glavni centar u Vojvodini, a nekad - pre samo nekih 300 
godina unazad skromno je počeo da se gradi kao malo naselje naspram velike Tvrdave. Najpoznatiji covek koji je 

rođen u Podgradu Petrovaradina je hrvatski ban Jelačić. 

Uz priču, šetnju-vožnju tvrđavom, polako se spušta prema gradu, kroz Dunavski park i 
najživopisniji ulicu – Dunavsku ulicu i priču o Lazi Kostiću, velikom srpskom pesniku ovo 

putovanje kroz istoriju grada na dva točka se završava... 

Biciklistički savez Vojvodine 
Masarikova br. 25 

e-mail: bsv@neobee.net 
bsv.velo@sbb.rs 

Tel/fax :  +381 21 504 538 

mob.tel.  + 381 63 458 872 

Zakazivanje 
Nebojša Ðorđević 

 +381 63 565 330 
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Putevima Rimskih Imperatora 

 

Adresa: Kralja Aleksandra 14, 2100 Novi Sad 

Telefon:  021 66 11 944;  021 66 21 244 
E mail: office@bonvoyage.co.rs 

Web: www.bonvoyage.co.rs 

Dolazak u Sremsku Mitrovicu – Sirmium je jedan od najznačajnijih gradaova Rimskog 
carstva II, III i IV veka nove ere. Danas predstavlja arheološki lokalitet svetskog značaja. 

Jednom od prestonica Carstva, proglašena je 294.god.nove ere. 
Značaj Sirmiuma u celom Carstvu može se spoznati na osnovu arheoloških ostataka sistema 

puteva, akvadukata, vojnih utvrđenja, carske palate, termi, pozorišta, hipodroma,... 
Sirmium, je bio i centar rimske provincije Panonije i mesto stradanja rano hrišćanskih 

mučenika. 
Kasnije, jačanjem uticaja hrišćana postaje i njihovo središte u što se možete uveriti na 

ostacima hrišćanske bazilike u centru grada. 
Krajem 4.veka Sirmijum biva razoren, od paganskih plemena, a zatim i raseljen. 

Sremska Mitrovica, ispod sadašnjih ulica i trgova, na celom prostoru grada, skriva svu 
veličinu i značaj rimskog Sirmiuma. 

Odlazak na Frušku Goru, nacionalni park, poznatu kao “Treća Sveta Gora” kako je zovu zbog 
brojnih manastira (17) građenih početkom XVI veka, koji su tokom vekova bili stožeri 

duhovnog života srpskog naroda. Poseta manastiru Krušedol. Ovaj manastir osnovao je 
Đorđe Branković i predstavlja jedan od najlepših i najznačajnijih fruškogorskih manastira. 

Ručak na autentično sačuvanom Perkovom salašu , okružen poljima, brežuljcima i šumama, 
odakle se pruiža prelepi pogled na Vojvodinu. Na salašu se nalazi etno postavka 

tradicionalnog pokućstva, rukotvorina i odevnih predmeta. Služe se isključivo domaći 
specijaliteti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:office@bonvoyage.co.rs
http://www.bonvoyage.co.rs/
http://www.turizamns.rs/sites/default/files/bon-voyage-logo.png


Dnevni obilasci Novog Sada 
 

Pozorišni trg, Sinagoga, Trg Mladenaca, 
Trg galerija, Banovina 

 

* Srpsko narodno pozorište, osnovano je 1861. Drama, Opera i Balet se u sadašnjoj zgradi 
nalaze od 1981, kao i nekoliko privatnih klubova u kojima se održavaju različiti koncerti i 

manifestacije. 
* Poslovni i trgovački centar Apolo, otvoren je 1993., na mestu istoimenog prvog gradskog 

bioskopa iz 1910. 
* Uspenska crkva iz 1777., posvećena Uspenju Bogorodice, jedna je od tri najstarije 

pravoslavne crkve u gradu. 
* Nadgrobni spomenik porodice Čenazi iz 1790. svedoči o jermenskoj zajednici, koja je na 

tom mestu imala crkvu i groblje. 
* Sinagoga, Jevrejska opština i škola izgrađene su 1909. Sinagoga je danas najlepša 

koncertna dvorana Novog Sada. 

Miletićeva, Katolička porta 

 

* Plebanija je sagrađena 1808. kao župni dom pri katoličkoj crkvi Imena Marijinog. 
* Palata Vatikan, sagrađena 30-tih godina 20. veka sa crkvom i Plebanijom i zaokružuje 
prostor trga koji čini Katoličku portu sa fontanom u njenom centru. Upravo renovirana 

zgrada Kulturnog centra grada je u broju 5. 
* Ulica Mite Ružića je pešačka ulica prepuna kafića, restorana, terasa i klubova. 

* Miletićeva ulica je jedna od najlepših u srcu starog Novog Sada sa mnogobrojnim 
radnjama i tradicionalnim restoranom “Kod lipe“ , osnovanog 1880. 

* Zgrada starog Centralno-kreditnog zavoda, sagrađena 1895. Jedna je od najlepših u gradu 
sa impozantnom kupolom i ulazom. Kupolu krasi skulptura rimskog boga Merkura (grčkog 

Hermesa). 

http://www.turizamns.rs/sites/default/files/pozorisnitrg2.jpg
http://www.turizamns.rs/sites/default/files/mileticeva2.jpg


* Grčka škola, sagrađena je u prvoj polovini 18.veka, kada je u Novom Sadu živela brojna 
grčka zajednica, o čemu svedoči spomen ploča na zgradi nekadašnje škole. 

* Nikolajevska crkva je najstarija sačuvana pravoslavna crkva u gradu, sagrađena 1730. i na 
njoj je prvi pomen Novog Sada. U crkvi su kršteni sinovi Mileve i Alberta Ajnštajna. 

* Trg Marije Trandafil, najveće novosadske dobrotvorke, sahranjene u Nikolajevskoj crkvi , 
upotpunjuje i obližnja Muzička akademija građena krajem 18. veka. 

* Matica srpska, kao najznačajnija kulturna, naučna i književna ustanova osnovana je 1826. 
u Pešti, a u Novi Sad preseljena 1864. Ima bogatu zbirku kulturnog nasleđa, arhiv, 

biblioteku i galeriju. 

Zabva 
Ulica Laze Telečkog je jedna od najatraktivnijih ulica u Novom Sadu i jedinstvena zona 

zabave poznata po sjajnom provodu i velikom broju mladih. Duž cele ulice raspoređeni su 
kafići, kafane i klubovi koji ovo čine da ovo mesto pulsira dobrom atmosferom i energijom 
svake večeri. Ukoliko posetite grad Novi Sad, ulica Laze Telečkog je svakako nezaobilazna 

stanica, a sve više je posećuju mladi iz inostransva. 
Ulica se nalazi na svega nekoliko minuta hoda od centra grada i Trga slobode.  

 
 
 

Restorani 

Portobello restoran 

Adresa: Futoska 56, Novi Sad 

Tel:  021 66 18 195 
Mob: 
Web: www.portobello-ns.com 
 

 

 

 

 

Restoran Novi Sad 

Adresa: Bulevar Jase Tomica bb, Novi Sad 

Tel:  021 442 511  
Mob: 

http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/portobello-restoran
http://www.portobello-ns.com/
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/restoran-novi-sad
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/portobello-restoran


Web: www.restorannovisad.rs  
    

Fontana restoran 

Adresa: Nikole Pašića 27, Novi Sad                                    

Tel:  021 66 12 760                                                        
Mob: 
Web: www.restoranfontana.com                                       
 

Parobrod restoran domace kuhinje 

Adresa: Kej Skojevaca bb, Novi Sad 

Tel:  021 417 770 
Mob: 
Web: www.parobrod.rs 
 

Plava Frajla vojvodjanski restoran 

Adresa: Sutjeska 2, Novi Sad 

Tel:  021 66 13 675 
Mob: 
Web: www.plavafrajla.com 

 

 Restoran 2 štapića 

Adresa: Bulevar cara Lazara 7a, Novi Sad 

Tel:  021 459 524 
Mob: 
Web: 
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http://www.restorannovisad.rs/
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/fontana-restoran
http://www.restoranfontana.com/
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/parobrod-restoran-domace-kuhinje
http://www.parobrod.rs/
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/plava-frajla-vojvodjanski-restoran
http://www.plavafrajla.com/
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/restoran-2-stapica
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/str/2#1
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/str/2#1
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/str/2#2
http://www.navidiku.rs/firme/restorani-novi-sad/str/2#2


Korisne informacije  

Elektrika 
220 V, 50 Hz 

Vremenska zona 
GMT + 1 

Pozivni broj 
Iz Srbije +381 (0) 21 

Međunarodni pozivi 00 381 21 

Valuta 
Dinar RSD 

1 dinar = 113 eura 

Plaćanje se na većini mesta može izvršiti domaćim i međunarodnim platnim i kreditnim 

karticama 

Prevoz 
GSP (gradski) prevoz 

Cena karte za jednu vožnju 50 RSD  

TAXI prevoz 
Start 100 RSD 

Gradska vožnja 40 RSD/km 

Vangradska vožnja 65 RSD/km 

Prevoz ljubimaca 200 RSD 

Čekanje 400 RSD/h 

Pošte i banke rade od 08.00 do 19.00 radnim danima, subotom od 08.00 do 15.00 

Zdravstvene ustanove 
Dežurne službe u bolnicama i klinikama rade od 00.00 do 24.00 

Apoteke su otvorene od 08.00 do 20.00, a organizovana su i noćna i vikend dežurstva u 

pojedinim apotekama 

 

 


